
Την Κυριακή 2/11 στο πλαίσιο της πανελλαδικής απεργίας στον κλάδο
του εμπορίου, πραγματοποιήσαμε μαζί με το Συντονιστικό δράσης
ενάντια στην κατάργηση της κυριακάτικης αργίας και τα
«απελευθερωμένα» ωράρια κι εκατοντάδες συναδέλφους και
συναγωνιστές, απεργούς από εμπορικά καταστήματα κι αλληλέγγυους,
διάφορα εργατικά σωματεία, συλλογικότητες εργαζομένων κι ανέργων,
συνελεύσεις γειτονιάς και διάφορες άλλες δυνάμεις του ταξικού και
κοινωνικού κινήματος, μια πολύωρη και δυναμική απεργιακή
κινητοποίηση. Αρχικά προχωρήσαμε σε απεργιακές περιφρουρήσεις και
αποκλεισμούς σε πάρα πολλά εμπορικά καταστήματα επί της Ερμού από
την πλ. Καπνικαρέας μέχρι και την οδό Κορνάρου (από τις 9.30πμ μέχρι
και τις 3.30μμ). Ενώ η κινητοποίησή μας ολοκληρώθηκε με μια μεγάλη
πορεία που ακολούθησε πάνω στον πεζόδρομο. Καθόλη τη διάρκεια της
κινητοποίησής μας μοιράζονταν κείμενα και φωνάζονταν συνθήματα -
με ιδιαίτερο παλμό κατά τη διάρκεια της πορείας. Επίσης, από τη
μικροφωνική εγκατάσταση στα γραφεία της ΟΛΜΕ διαβάζονταν

διαρκώς τα απεργιακά κείμενά μας.

Επρόκειτο για μια ακόμα μεγάλη κινητοποίηση που “θάφτηκε” σε μεγάλο βαθμό από διάφορα καθεστωτικά
ΜΜΕ που αναφερόμενα στην Ερμού έκαναν λόγο για μια αγορά που λειτούργησε ομαλά…

Ο αγώνας ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας, ενάντια στη συνολική επίθεση
που ως εργαζόμενοι δεχόμαστε συνεχίζεται.
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ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΙ ΑΝΤΙΣΤΑΣΗ ΣΤΟΥΣ ΧΩΡΟΥΣ ΤΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑΣ

ανακοίνωση του Συντονιστικού δράσης ενάντια στην κατάργηση της Κυριακάτικης αργίας και
τα “απελευθερωμένα” ωράρια για την πανελλαδική απεργία την Κυριακή 2 Νοέμβρη στο
εμπόριο [απεργιακή συγκέντρωση: 11πμ, Ερμού & Κορνάρου]

> H επόμενη συνέλευση (απολογιστικού χαρακτήρα) του Συντονιστικού δράσης ενάντια στην κατάργηση
της κυριακάτικης αργίας και τα «απελευθερωμένα» ωράρια έχει οριστεί για την Τρίτη 11 Νοέμβρη στις
6.30μμ στα γραφεία του ΣΥΒΧΑ

Ακολουθούν φωτογραφίες από τις απεργιακές περιφρουρήσεις και τους αποκλεισμούς καταστημάτων
στην Ερμού:
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καθώς και από την πορεία:
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